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Ο Μητροπολίτης Κισάμου στην Ιερά Μητρόπολη 
Γουμενίσσης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κισάμου και Σελίνου

Προσκεκλημένος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Γουμενίσσης, 
Αξιουπόλεως και Πολυκάστρου κ. Δημήτριου, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Κισάμου και Σελίνου κ. Αμφιλόχιος τέλεσε την ιερά 
πανήγυρι του Ιερού Ησυχαστηρίου Αγίου Γεωργίου και Παναγίας 
Παραμυθίας, Ανύδρου.
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Κατά την έλευση του στο Ιερό Ησυχαστήριο τον υποδέχθηκε ο εκπρόσωπος του 
Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχου κ. Δημήτριου, Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος, Αιδ. 
Πρωτοπρεσβύτερος π. Ιγνάτιος Καλογεράκης, και η Καθηγουμένη του ιερού 
Ησυχαστηρίου, Γερόντισσα Ιωάννα με την πολυπληθή και χαριτωμένη Αδελφότητα 
της.



Ακολούθησε ο Πανηγυρικός Εσπερινός και Ιερά Παράκλησις του Αγίου Γεωργίου. 
Την κυριώνυμο ημέρα Αρχιερατική Θεία Λειτουργία και ιερά λιτάνευσις πέριξ του 
ιερού Ησυχαστηρίου.



Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κισάμου και Σελίνου κ. Αμφιλόχιος εξέφρασε τις 
ευχαριστίες και την ευγνωμοσύνη του προς τον «πολύπειρο, πολύτιμο, σεμνό, 
σοφό, φιλόκαλο, φιλόθεο, φιλάγιο και φιλόπτατρη ακρίτα Ποιμενάρχη κ. Δήμητριο, 
καθώς η αρχοντική και γεμάτη αγάπη Αρχιερατική καρδία του χάρισε την χαρά 
του συμπανηγυρισμού της ιεράς μνήμης του Αγίου Γεωργίου». Μνημόνευσε και 
ευχαρίστησε, επίσης, και «… την σεβαστή Γερόντισσα Ιωάννα, την νέα κτητόρισσα 
του ιερού Ησυχαστηρίου, η οποία με την ευλογημένη Αδελφότητα της, 
μεταμόρφωσε τον απαράκλητο αυτό τόπο σε τόπο ασκήσεως, νήψεως και 
προσευχής όπου αναπαύονται πλήθη πιστών από την ευρύτερη περιοχή».



Ακολούθως αναφέρθηκε στον εορτάζοντα Άγιο Γεώργιο, σημειώνοντας: «… Η 
εορτή του Αγίου Γεωργίου γίνεται κριτήριο δικό μας. Η αλήθεια του Θεού και οι 
Άγιοι μας, ο Άγιος Γεώργιος που βίωσε αυτή την αλήθεια, κριτήριο και της δικής 
μας ζωής».

 

«Που έχουμε δώσει την καρδιά μας; Μετράμε, άραγε την πίστη μας και την ζωή 
μας με το μέτρο της Εκκλησίας; Χρειάζεται γενναιότητα και πνευματική ανδρεία. 
‘ει έχεις καρδία δύνασαι σωθήναι’. Σώζονται οι γενναίοι, όχι οι δειλοί», κατέληξε ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κισάμου και Σελίνου κ. Αμφιλόχιος, προσφέροντας 
στο ιερό Ησυχαστήριο ζεύγος δισκοποτήρων.



Παρά την έντονη βροχόπτωση και τις δύο ημέρες συγκινητική η συμμετοχή 
πλήθους πιστών οι οποίοι είχαν κατακλύσει την Μονή και τους προαύλιους χώρους 
της το εόρτιο διήμερο και, με ευλάβεια και σεβασμό, μετείχαν της ιεράς 
πανηγύρεως.



Ακολούθησε πλούσια φιλοξενία προς όλους τους προσκυνητές.

Ακολούθως ο προσκεκλημένος Ιεράρχης κ. Αμφιλόχιος μετέβη στην Ιερά Μονή 
Αγίων Ραφαήλ, Νικολάου και Ειρήνης, Γρίβας, όπου και συναντήθηκε με τον 
Σεβασμιώτατο Ποιμενάρχη κ. Δημήτριο, ο οποίος είχε την πανήγυρι του Ιερού 
Μητροπολιτικού του Ναού, τον ευχαρίστησε δια ζώσης, συναντήθηκε και με την 
ευλογημένη Αδελφότητα της Μονής, και τέλεσε τρισάγιο επί του τάφου της 
μακαριστής γερόντισσας Μαρίας Τσολάκη, στην οποία και είχε παρουσιαστεί ο 
Άγιος Ραφαήλ με τα ενύπνια των αποκαλύψεως του, ο τάφος της οποίας ευρίσκεται 
στον προαύλιο χώρο της Μονής.






















